From: Emilia Chakarova

Sent: Wednesday, December 18, 2024 1:31 AM

To: m.barakova@sofia.bg; m.stoimenova@sofia.bg; m.nestorova@sofia.bg

Subject: ObuiectBeHU KoHcynTaumm no Joknag c per. Ne COA24-BK66-10055/14.11.2024 r. OTHOCHO
MpuemaHe Ha Hapeaba 3a M3ameHeHne 1 aonbjHeHWe Ha HapeabaTa 3a onpeaensHe v agMUHUCTPUPaAHe
Ha MECTHM TaKCU M LEeHU Ha ycayrun, npegoctasanm oT CO, npueta ¢ PeweHune Ne 894 no lMpot

3apaBeitTe,

HesHaliHO Ha KakBa 6a3a LeHoobpa3syBaHeTo Ha buneTye 3a 300MapKa e abcypaHO HUCKA, UMAKK
npeasua MHGAALMUATA M KOSIMYECTBOTO KMBOTHW, 33 KOeTo 61 TpsAbBaio Aa ce nonaraT afeKBaTHU
rpvxku. BasaTta B 300MapKa e NoJ BCAKaKBa KPUTUKaA, a rpuKaTa 3a XKUBOTHUTE e B abcypaeH MUHUMym!
AneKBaTHM MepKM TpsibBa Aa ce B3emaT KaTo:

- yBe/IMYaBaHe LeHuTe Ha buneTnTe 06BbP3aH C KOHKPETHU NOA0OPEHUS, PEKOHCTPYKLUK
peopraHnsaums c ueanofobpaBaHe Ka4ecTBOTO HA XKMUBOT 33 KMBOTHUTE U CTPMKTHU CPOKOBE 33
U3NbJHEHME.

Nnn

- aKo TekKyLLaTa 6a3a Ha 300MapKa HAMA Bb3MOXKHOCT aZLleKBaTHO Aa Ce FPUMKM 3a }KUBOTHUTE,
MOMeHTaNHO paboTaTta ga 6bae npeycTaHoBeHa U Aa 6bae 3aTBOPEH.

YcnoBusTa, B KOUTO Ca 3aTBOPEHU KUBOTHUTE Ca NOL BCAKAKBA KPUTUKA. JIMMNCBa enemeHTapHa XMrMeHa,
PacTUTENHOCT M TeYvallla BoAa, A0 KOATO XUBOTHUTE 61 TpAGBano ga MMaT LOCTbM U KaKbBTO B ApYru
300MapKoOBE NO CBETA € OCUTYPEH.

PucyHKM Ha gbpBeTa No 6eToHa HAKAK He ca HETO NOA06pPEHNE HUTO cpenaTa Ha ANBUTE KUBOTHU U Ca
abcontoTHO HeaaekBaTHO “nogobpeHmne”. KomyHUCTUYECKUTE BETOHEHM Noaypa3nagHanu ce KNeTku ca
YaNKa rnefKa, oue no-abcypHO NPOCTPAHCTBOTO, B KOETO Ce OTIEXKAAT FoIeMUTE AUBU KUBOTHMU KATO
MeyKa, TUTPu, TbB, C/IOHOBE U APYTH.

ABCypaHO e Aa ce YaKa rpaxkaaHute Aa nuuwar, 3a Aa 6baaT npeanpueTy ageksaTHU AencTBuA.

Nmaiiku npegsua *aakata agMmmHUCTpauma n 6e3xa6epme, KaKTO U 1nnca Ha aeKBAaTHU MEPKMW, 6ux
rnacysaja 3a Nb/IHO 3aTBApPAHE Ha 300NapkKa.

Ho aKo Bce NaK MMa MMHMMasIHa HAaAEXAa 33 HAKAKBO NogobpeHue, 4aHO rNacbT HY 6bae YyT n 6baaT
npeanpueT HesabaBHU MEPKU:

-BOMraHe Ha TaKcuTe

-NPOEKT 3a NogobpeHmne

-rnabu nNpu HeusnbAHEHWE

-3aTBapsAHe Ha o6eKTa NP HEBH3MOXKHO NolaraHe Ha afleKBaTHU FPUNKM 33 AEeBETE }KUBOTHMU.

Nosapasu,
Emunna Yakbposa
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